

# Вестник «Маленькой страны»

ИНФОРМАЦИОННО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА  
ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ  
ДЕТСКОГО САДА № 34 КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА КРАСНОСЕЛЬСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА



Я, ты, он, она –  
вместе целая страна!



Праздничный репортаж

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С НОВЫМ 2023 ГОДОМ!

Вот и наступил новый год. Поздравляем наших маленьких воспитанников и их родителей, а также всех работников детского сада! Пусть этот год подарит больше радостных событий, счастья и любви. Желаем вам всего самого светлого и прекрасного, и пусть исполнятся все мечты и поставленные цели.

А в нашем детском саду провожали старый год и встречали новый чудесными праздниками. Давайте посмотрим, как это было!



## НАРЯДИМ ЕЛОЧКУ

В новый год в каждом доме появляется зеленая красавица. Её украшают игрушками, мишурой, гирляндами. Елочка радует нас и создает новогоднее настроение. Вот и в нашем детском саду появилось новогоднее дерево, которое украшали сами ребята.





## НОВЫЙ ГОД В ДЕТСКОМ САДУ

Малыши очень любят новый год за праздничную атмосферу, подарки и, конечно, за приход самого главного героя всех новогодних сказок – Деда Мороза. О том, как в нашем детском саду готовились к этому празднику, вы можете узнать в новом выпуске видео-новостей, перейдя по ссылке <https://youtu.be/rqDkEiU7n-Y>

### ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ



Зима – прекрасное время года. На свежем зимнем воздухе полезно и весело провести время всей семье. В нашем детском саду прошло спортивное развлечение «Зимние забавы», участниками которого стали не только дети, но и их родители. Главными персонажами праздника были Снеговик и Баба-яга. Вначале все дружно провели шуточную разминку, чтобы разогреться, затем поделились на команды. Дети с родителями активно участвовали в конкурсах, эстафетах. Им пришлось состязаться на скорость, ловкость, выносливость, смекалку. В конце, ребята получили сладкие призы от Снеговика. Мероприятие прошло весело и интересно, а все участники получили заряд положительных эмоций и хорошее настроение.



### СЕРДЕЧНОЕ ДЕЛО



22 декабря в России отмечается праздничное событие под названием «Спасибо за жизнь». Это праздник благодарности родителям. Праздничное событие призвано напомнить взрослым, что есть множество поводов для радости, а детям, что нужно выражать слова благодарности своим родителям, которые готовы ради них на всё. Для детей их родители всегда будут героями, которые готовы прийти на помощь в любую минуту.

В преддверии этого радостного и светлого дня в нашем детском саду прошёл проект «Сердечное дело». Ребята всех групп нашего детского сада сделали открытки для любимых родителей и приготовили вкусное печенье своими руками.

Дети дарили свои подарки дорогим мамам и папам, говорили много приятных слов благодарности: за жизнь, за то, что они всегда рядом, за любимые игрушки и сказки перед сном, за прогулки по парку и нежность, которую родители дарят своим детям, и за многое другое.





Имена  
буковки

## ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «ПОКОРМИТЕ ПТИЦ ЗИМОЙ»

В настоящее время проблема экологического воспитания дошкольников приобрела особую остроту и актуальность. В суровую зиму особое внимание в рамках экологического воспитания уделяется охране птиц. В группе №10 «Осьминожки» прошла акция «Покорми птиц зимой».

На территории участка был открыт «Птичий дворик - составлено меню для птиц. Наши папы показали мастерство столяров в изготовлении кормушек. А мамы с детьми - отнеслись творчески, расписывая кормушки. Ребята принесли различные виды корма для пернатых соседей: несоленое сало, семечки, крупы. Все вместе поиграли в подвижные игры. Не обошлось и без прделок Бабы-Яги, которая спрятала корм. Но ребята смогли найти его, и после того как кормушки были установлены ребята с удовольствием начали кормить птиц, наблюдать за ним и, каждый день, добавляя в кормушки разный корм.

Автор: Большакова Н. А.



## МАСТЕР-КЛАСС ПО СОЗДАНИЮ ГЕРОЕВ СКАЗКИ

7 декабря в группе "Любознайки" прошел мастер-класс по изготовлению героев сказки "Теремок" из бумаги методом складывания гармошкой. Оказалось, что сложить из полоски бумаги гармошку, а потом собрать "зверушку" не так просто, как кажется. Но все наши дети, родители и педагоги вместе справились с этой задачей. Дома наши "Любознайки" вместе с родителями уже готовили героев сказки "Теремок" методом оригами и делились своими фотографиями, а потом принесли работы в группу. И теперь мы можем показывать сказку "Теремок" с помощью разных видов театра. Но главным сюрпризом для наших детей стало то, что спектакль из созданных своими руками героев показали родители! Папы и мамы оказались очень талантливыми артистами. Дети восторженно смотрели представление и благодарили любимых артистов бурными аплодисментами.

Автор: Садикова Е. А.



Ушки  
и ушки

Найди такой же.



Найди такой же.



Давай поможем  
снеговiku выполнить  
все задания!





## ПОВТОРЯЕМ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

21 декабря старший инспектор ГИБДД провел профилактическую беседу с нашими воспитанниками и родителями. Инспектор призвал пешеходов быть внимательными, осторожными и дисциплинированными на дорогах. Взрослым и юным пешеходам напомнил о главных правилах безопасного перехода через дорогу, о необходимости внимательно осматривать дорожную ситуацию вблизи проезжей части, осуществлять переход дорог только в зоне пешеходного перехода, убедившись в безопасности своего дальнейшего движения. А в условиях недостаточной видимости, пасмурной погоды, в темный период времени всем пешеходам рекомендовал носить более яркую одежду и закреплять на ней световозвращающие элементы, чтобы обеспечить их видимость водителям транспортных средств. Инспектор отметил у детей высокий уровень правосознания и правовой культуры в области дорожного движения.

Автор: Лемонджав В. А.



## РЕЗУЛЬТАТЫ ФОТОКОНКУРСА «НОВОГОДНЯЯ ЁЛКА»

В редакцию газеты поступило множество волшебных новогодних фотографий. Спасибо большое всем за участие! Поздравляем победителей!



1 место  
Алиса Ю. 4 группа



2 место  
Андрей М. 4 группа



3 место  
Артем Б. 14 группа



Максим Ж. 11 группа



3 место  
Даниэла Б. 11 группа